
Notulen IKC Raad De Doornick

Tijdstip: 30 mei 2023 19:00 IKC De Doornick

Aanwezig: Ingrid Hendriks (voorzitter)
Marieke Hendriks (notulist)
Maria Huting
Caroline Vermeer
Simone Wannet (schoolleider)
Sterrin Aarntzen
Annabel Klaassen (secretaris)

1. Opening en vaststellen agenda

2. Toelichting formatieplan en begroting door Simone (ter kennisgeving)
Besproken door Simone. Nieuwe groepen voor volgend jaar.

- 1/2a
- 1/2b
- 3
- 4
- 5/6
- 7
- 8

Er is bewust gekozen voor 7 klassen in 2023/2024 i.p.v. 6 klassen in 2022/2023

3. Stand van zaken nieuwbouw/ n.a.v. bijeenkomst van 8-5-2023

N.a.v. de info avond vragen opgehaald en beantwoord. Q&A komt op nieuwe site. Deze is al
online, wordt nog verder gevuld. Langzaam bezig met plattegronden van de nieuwe IKC. IKC
team heeft de huidige plattegrond bekeken waar ze ook mening op hebben mogen geven.

Donderdag 1 juni komen weer nieuwe plattegronden o.b.v. meningen team. In september
komt uitslag over onderzoek vleermuizen. Dan komt er ook meer duidelijk over per wanneer
(en waar?) tijdelijke huisvesting zal zijn.

Vanuit Wim Tuit (leefbaar Doornenburg) een gesprek met school (Simone) aangevraagd. Zij
hebben ideeën over tijdelijke huisvestiging.

4. Pedagogisch klimaat; signalen vanuit de IKC raad

Op actielijst voor over een aantal maanden komt dat we hier nog wel op terugkomen vanuit
het team



5. Verbeterplan KDV Gijsje/Doortje

Dit verbeterplan is niet alleen voor opvang maar ook voor BSO en VSO. Qua uitdragen en
beleid kunnen we wel stellen dan de BSO en VSO van de Doornick het al heel erg goed doet
en wordt Linge breed ook al als voorbeeld gesteld bij bepaalde onderwerpen.

Het verbeterplan Kinderopvang zelf laten ze niet laten lezen aan het IKC omdat dit te
herleiden is naar personen.

Wel kunnen ze de items die centraal staan aanhalen en mogelijk over een half jaar nog een
keer terug laten komen op de agenda. (Op actielijst?)

Als IKC raad kunnen we vragen om voorbeelden aan kinderopvang. Hoe was het eerst en
hoe gaat het nu? Wat is er veranderd. Deze voorbeelden kunnen worden gesteld vanuit het
beleid.

De items die centraal staan zijn:

- Dagritme en structuur (o.a. Peuterlunch is daar een onderdeel van)

- Slaapritme

- Aanbod en verdieping

- Ouderbetrokkenheid

6. Werving nieuwe leden /verkiezingen IKC Raad (Sterrin)

Deze nieuwe ouder zal vanaf volgend schooljaar aansluiten.

7. Beleid VVE kinderopvang (input Sterrin)

Op dit moment is er 1 VVE (heet nu VE) kindje. Op dit moment is er te weinig zicht of na de
peuterspeelzaal nog zicht is op deze kinderen.

VE kinderen gaan na de peutergroep naar de basisschool. T/m groep 3 worden resultaten
van deze kinderen gevolgd door de gemeente Lingewaard. Ze vragen jaarlijks toets
gegevens van deze kinderen op aan de basisscholen. Scholen krijgen hiervoor geen extra
gelden. Ze hebben de opdracht vanuit het basisaanbod deze kinderen te bieden wat ze
nodig hebben. In de plannen die door de leerkrachten geschreven worden moet de extra
ondersteuning blijken die deze kinderen nodig hebben.

8. Nieuwe vergaderdata schooljaar 2023-2024 vaststellen (zie onderaan deze pagina)
9. Actiepuntenlijst doornemen
10. Vaststellen notulen
11. Jaarplanning doornemen; agendapunten volgende vergadering
12. Rondvraag/ mededelingen

Actielijst Wie Gereed
voor



traktatiebeleid Maria,Caroline,
schoolleider

Nieuwe leden IKC Raad + OR, vertegenwoordiging vanuit KDV Sterrin
Notulen IKC Raad op de website, jaren daarvoor verwijderen Marieke
Etentje plannen
Notulen doorsturen naar de CLR (Jacqueline Mouton:
j.mouton@delinge.nl ) 

Marieke

Voorstel vergaderdata IKC
raad 
Schooljaar '23 - '24

Donderdag 21 september

Donderdag 16 november

Dinsdag 16 Januari

Woensdag 13 maart 

Donderdag 22 mei

Dinsdag 18 juni

mailto:j.mouton@delinge.nl

